

我国多举措构建职业农民立体化培训新格局

新华社长沙11月28日电(记者于文静)为加快职业农民培育,今年以来,我国大力开展部级层面示范性师资、农业企业家培训,省级组织农业职业经理人、青年农场主培训,市县级组织新型经营主体骨干、产业扶贫带头人等培训,构建起立体化培训新格局。

这是记者从28日在湖南长沙召开的全国新型职业农民培育经验交流暨信息化工作推进会上了解到的信息。

农业农村部科技教育司副司长李波在会上表示,今年以来,为解决农业职业吸引力不足等问题,农业农村部积极拓

展职业农民发展新空间。职业农民制度框架的顶层设计基本完成,将从职业认定、教育培训、定向扶持等方面加强制度建设。着力做好延伸跟踪服务,抓好示范点示范,为职业农民队伍发展创设更好政策环境。

据了解,为推进线上线下融合培训,今年以来全国农业科教云平台功能不断拓展完善,注册用户突破200万,新型职业农民培育课程和农业技术视频上线4639个,累计在线解答农民问题150万余。为激发教育培训体系活力,农业农村部健全完善了激励约束机制,建立公

益性教育培训机构竞争退出机制,引导鼓励龙头企业、合作社等社会资源积极参与,并且建立多维度考核新机制。

记者从会议了解到,在全国新型职业农民培育方面,中央财政20亿元资金基本到位,省级配套资金超过5.2亿元。下一步,农业农村部门将加快执行进度,确保年底前完成新型职业农民培育工程集中培训,抓好全国农业科教云平台推广应用,强化信息管理,完善资金管理,做好绩效考核。各级农广校体系将发挥培训主渠道作用,切实提高培训质量和效果。

全省县级“三个中心”建设现场会在周召开

赵素萍强调,要高质量推进新时代文明实践中心、志愿服务中心、融媒体中心建设

本报讯(记者王泉林 杨光林)11月28日,全省县级新时代文明实践中心、志愿服务中心、融媒体中心建设现场会在周召开。

与会人员分别在郸城县、项城市就新时代文明实践中心、志愿服务中心、融媒体中心建设进行现场观摩,随后在项城市召开会议,就县级“三个中心”建设进行安排部署。省委常委、宣传部长赵素萍出席会议并讲话。省委宣传部副部长张曼如、方启雄,省文明办专职副主任王飞出席会议。市委书记刘继标在会上致辞。市委常委、宣传部长王田业介绍了周口“三个中心”建设经验。舞钢市、汝州市、商城县分别介绍了各自的经验做法。省直有关部门负责人、省有关新闻媒体负责人、各辖市宣传部长、试点县市区有关负责人等参加会议。

赵素萍强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国宣传思想工作会议精神,着眼巩固党的执政基础,履行举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象使命任务,扎实推进“三个中心”建设,推动基层宣传思想工作强起来。

赵素萍指出,建设“三个中心”是宣传思想工作守正创新、开创新局的重大战略举措,要增强“四个意识”、提高政治站位,深刻理解重大意义,准确把握实践要求,确保任务高质量完成。

赵素萍强调,要发挥县级党委在新时代文明实践中心建设中的主体作用,统筹资源,创新机制,健全体系,确保各项工作聚人气、有活力。要加强志愿者队伍建设培训,规范管理,提高志愿者服务制度化规范化水平。要深入推进县级融媒体中心平台、采编流程、服务功能、



11月28日下午,省委常委、宣传部长赵素萍带队到项城市新时代文明实践中心、志愿服务中心、融媒体中心进行观摩。市委书记刘继标陪同观摩。 记者 王映 摄

人员队伍等方面的融合,建好用好技术平台,推动融媒体中心更好地教育群众、服务群众。

刘继标在致辞中表示,全省县级“三个中心”建设现场会在周召开,既是对周口工作的肯定和支持,更是对周

口的鼓舞和鞭策。各位领导和同志们深入郸城、项城基层一线,进行实地观摩,帮周口查漏补缺、完善提升,并提出了宝贵意见和建议,让周口收获很多、受益匪浅,倍感振奋、备受鼓舞,必将对周口市宣传思想工作“强起来”起到积极

的推动作用。周口将以这次现场会为契机,全面落实会议精神,努力开创“三个中心”建设新局面,推动周口宣传思想工作“强起来”,奋力绘就周口特色画卷,为中原更加出彩作出新的更大贡献。②2

省高级人民法院在我市召开人大代表政协委员座谈会

本报讯(记者 陈永团 通讯员 刘博)11月28日下午,省高级人民法院在我市召开驻周全国、省人大代表、政协委员座谈会。省高级人民法院党组书记、副院长王树茂,市委副书记王富兴,市人大常委会副主任、党组副书记解冰山,市政协副主席李海燕,以及周口师范学院院长李义凡等出席座谈会。

座谈会上,王树茂通报了省“两会”人大代表、政协委员审议意见办理情况和全省法院工作情况。据悉,今年1月至10月份,全省法院共受理案件165.9万件,居全国第3位,收案数同比上升8.9%,审结133.3万件,居全国第4位,结案数同比上升15.3%。省法院受理各类案件2.8万件,审结1.9万件,同比分别上升72.1%、122.9%。人大代表、政协委员对全省法院近年来各项工作所取得的成绩给予充分肯定,一致认为,全省法院紧紧围绕中心、服务大局,秉承司

法为民理念,积极推进“智慧法院”建设,强力破解执行难,在维护司法公正、推进司法改革、提升人民群众获得感方面都有新的进步,为维护社会稳定、服务经济高质量发展提供了有力保障,并就进一步做好法院各项工作提出意见和建议。

王富兴代表市四大班子对王树茂一行的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他指出,近年来,全省法院始终围绕中心、服务大局,牢牢坚持司法为民、公正司法,取得了一系列可喜的成绩。市中级人民法院坚持以人民为中心的发展思想,忠实履行宪法法律赋予的职责,有力维护了社会大局稳定,促进了社会公平正义。他希望,全市法院以此次座谈会召开为契机,不断加强自身建设,持续提升能力水平,不忘初心、牢记使命,为周口经济社会快速发展提供更加有力的司法保障。②2

河南开展脱贫攻坚戏曲巡演活动

新华社郑州11月28日电(记者 桂娟)河南脱贫攻坚戏曲巡演活动27日晚在郑州启动,河南豫剧院三团编创的现代豫剧《重渡沟》,吸引了千余人观看。随后,曲剧《大山的儿子》也将在郑州上演。

至2019年2月春节前夕,豫剧《尧山情》《百花谷》《柿子红了》、曲剧《百花谷》《春风化雨》、罗卷戏《夕照凤鸣谷》等12台剧目,将在河南全省33个贫困县演出99场,每个县演出3场。

近年来,为激发贫困群众脱贫的内生动力,河南省组织编创了一批脱贫攻坚题材戏曲作品,各地创作热情高涨,截至目前,共有28台脱贫攻坚主题戏曲作品立上舞台,重点打造了豫剧《重渡沟》《尧山情》《老村里的新故事》、曲剧《大山的儿子》等一批大型戏曲作品。

扶贫先扶智。近年来,河南把文化扶贫融入脱贫攻坚主战场,加大贫困地区文化资金扶持力度,广泛开展“舞台艺术送基层”“千戏送千村”等专项行动,进一步丰富贫困地区群众的精神文化生活。

河南今年已发放国家助学贷款35亿元

新华社郑州11月28日电(记者 刘怀丕)河南省教育厅日前对外发布消息称,截至11月中旬,河南省已向省内高校和考往省外高校的河南籍学生发放2018年度国家助学贷款35.33亿元,资助家庭经济困难学生52.82万人。

河南省教育厅相关负责人介绍,2004年以来,河南省累计发放国家助学贷款185.18亿元,资助学生297.58万人次,累计贷款发放量、资助困难学生数量均居全国首位。国家助学贷款已成为河南省资助家庭经济困难学生的主渠道。

据介绍,河南国家助学贷款回收情况良好。至2018年10月底,到期贷款本金38.88亿元,本金违约率仅为1.22%,远低于确定的14%的风险补偿金比例。

近年来,河南省通过实施市县资助中心标准化建设、助学贷款工作考核、资金奖补、工作通报等措施,强力推动市县和高校学生资助专门机构和专职队伍建设,打造了完善的学生资助工作体系。目前,全省18个省辖市和155个县市区成立了具有独立法人资格的学生资助管理中心,分别占市、县总数的100%和98.7%,远高于全国平均约50%的比例,其他规模较小的市辖区也明确了相关机构负责学生资助工作。

据介绍,河南国家助学贷款回收情况良好。至2018年10月底,到期贷款本金38.88亿元,本金违约率仅为1.22%,远低于确定的14%的风险补偿金比例。

整治小广告必须持续发力

——三论深入开展中心城区小广告专项整治

本报评论员

办证、贷款、开锁、房屋出租、装修装饰……各类小广告污染了城市环境,为骗人坑人者招揽了“客源”,破坏了社会和谐,破坏了文明城市形象。无孔不入的小广告,犹如“牛皮癣”,已经成为影响周口城市形象的“硬伤”。

为进一步落实城市管理常态化、精细化、规范化要求,严厉打击乱涂、乱贴、乱发小广告等破坏市容环境的行为,日前,市委、市政府在中心城区启动了小广告专项整治工作。连日来,市、区相关部门加大管理和处罚力度,依法查处了一批违法违规的行为人,形成了整治小广告的强大震慑效应。全市城市管理工作者和广大志愿者走上街头,认真清理存量小广告,有效改变了违法小广告无孔不入的现状,在全市上下营造出了“共创文明城市、共享优美环境”的浓厚氛围。

小广告的整治管理是一项动态、复杂的工作,具有长期性、反复性、繁重性等特点。经验告诉我们,对小广告进行短期突击清理并不难,但是,常态化、长效化巩固专项整治成果是不容易的。要坚持思想不松、标准不降、力度不减,不能见好就收,而要紧紧盯着“五城联创”和百城提质工作的高标准、严要求,持续不断找差距、查死角、补短板。必须按照“整治一处、巩固一处”的原则,坚持集中整治与长效管理相结合,对已整治到位的区域,落实管理措施,防止问题反弹。要进一步细化管理措施,消除管理盲区,以群众反映强烈的区域为突破口,对症下药,既要依法办事,又要教育引导,把违法小广告顽疾从源头上处置好,进一步巩固提升治理成果。要结合“五城联创”活动,探索推进城市网格

化、数字化管理模式,理顺部门管理权限,全力打造市、区、街道、社区“四级联动”的小广告治理体系,不断提升城市管理水平,让我们的城市更整洁、更便民、更宜居。

要健全完善规章制度,注重制度的常态化和长效机制建设。各级各部门要结合实际对相关制度进行梳理,对那些经实践检验行之有效的,要长期坚持;对不适应新形势、新任务、新要求,的要抓紧修订完善;对工作中好的经验做法,上升为加强小广告治理的规范性文件,变集中整治为常态管理。要坚持求真务实、便于操作、有的放矢、抓住关键,切实提高制度建设的科学性、针对性、可操作性。要把制度执行摆在突出位置,建立健全保障制度执行的激励机制,为制度执行创造良好环境和条

件。要严格执行目标责任制,进一步细化量化,层层分解,责任到人,真正形成一个自上而下明确责任、自下而上层层负责的制度执行体系。

城市管理水平和城市文明程度的提升,是一个永恒的课题,这项工作没有最好,只有更好。市委、市政府确定了“一年一变样、三年上台阶、五年大发展”的奋斗目标,也在以小广告专项整治等具体工作为突破口,履行着“大干快上三五载,请君再看周口城”的庄严承诺。兑现这些庄严承诺,对我们的城市创建工作提出了更高的要求。我们相信,只要我们真正秉持以人民为中心的发展理念,不断强化精细化管理,努力建立起科学合理的长效机制,我们的城市一定会更加宜居、更加优美、更具活力。②2

河南省农村信用社
贷款请找周口市农信社(农商银行)
小微贷事业部→上门服务、利率低、放款快!
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款(公职贷),自然人贷款(全家福)。
财富热线:张经理 15516765217
郭经理 15670843339 胥经理 13213311599

中国电信
电信宽带
更多人选择的品质宽带
千兆宽带 智能组网 电信电视 服务保障

全家组网 国内通话 互拨免费
全家组网 9个端口
支持添加 9个成员
3位短号 亲情快捷

升级冰激凌 新家新视界
更多语音 更快宽带 更多权益

扫一扫 周口新闻 早知道
周口日报 微信 周口日报 微博